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Notulen vergadering Stichting Dorpsraad Sevenum 
En stichting Zaerum Bieëstig Schoeën 

03-01-2024 

 

Afmelding ontvangen van Anneleen 

 

Agenda: 

 

1. Opening/Mededelingen/Ingekomen post 

• Voorzitter opent de vergadering 

• Diverse inkomende berichten; 

➢ Wijkagente Anne Philipsen komt zich in deze vergadering voorstellen. 

➢ Financieel verslag van Dorpsraad en ZBS over 2023 

➢ Uitnodiging Dorpsradenoverleg 22/1 

➢ Overlegvergadering Expeditie Sevenum 8/1 

➢ Uitnodiging Accommodatie beleid 22/1 

➢ Vergadering Sevenum in de Wijk eveneens 22/1 

➢ Faktuur Knopenlopen Kunstig ommetje ontvangen en afgehandeld. 

 

2. Notulen 06-12-2023 

• Er zijn geen verdere op- en of aanmerkingen gekomen op deze notulen zodat 

deze verder worden goedgekeurd.  

 

Kennismaking met wijkagent Anne Philipsen. 

• Anne Philipsen heeft onze vergadering bezocht en kennisgemaakt met de 

Dorpsraad. Zij heeft een aantal jaren als wijkagent gewerkt in Nederweert en is 

sinds 3 maanden wijkagent in Horst aan de Maas voor o.a. Broekhuizen(vorst) 

Lottum Grubbenvorst Sevenum Kronenberg en Evertsoord, 

• Anne wil graag haar werkgebied leren kennen en contacten leggen. Zij geeft 

een toelichting op haar werkzaamheden als wijkagent en wil graag indien 

gewenst bv. presentaties verzorgen over pinpasfraude etc. De vergadering geeft 

hierbij aan dat zij in voormalig politieagent en voorzitter van de KBO, Peter 

Lalieu een prima gesprekspartner zal vinden. Verder zullen we haar ook 

introduceren bij Expeditie Sevenum/ OCS en Frans zegt toe om een 

abonnement op het Klökske voor haar te regelen. 

. 
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3. Kermis Sevenum 

• Er is een gemeentelijk overleg geweest waarbij Erwin en Ton Heesen 

aanwezig zijn geweest. Er zijn nog geen notulen van dit overleg 

ontvangen 

  

4. Sevenum in de Wijk 

Marlie heeft de laatste bijeenkomst bezocht. Er is nog geen verslag van deze 

bijeenkomst binnen gekomen. Marlie geeft net als Erwin aan dat het hele 

project veel omvattender wordt als aanvankelijk gedacht. Er komen veel 

vergaderingen en bijeenkomsten op ons af. 

 

5. Openbare Bibliotheek Sevenum 

• Er is antwoord gekomen van de gemeente (zie toegezonden email) waarin de 

gemeente met heel veel woorden aangeeft te kiezen voor uitbreiding van de 

bibliotheek in Horst en de schoolbibliotheken nieuw leven wil inblazen. 

Hiermee gaan zij volledig voorbij aan de wil van de overheid om daar waar in 

het verleden de bibliotheek is weggehaald deze weer ter herhuisvesten. De 

gemeente heeft de mogelijkheid om hiervoor een forse subsidie aan te vragen 

voorbij laten gaan.  Noël heeft de raadsvergadering teruggekeken waarbij 

wethouder Bouten en Joosten aangeven met ons in gesprek te willen gaan. 

Noël zal dit proberen te realiseren en gaat ook Bibio-Nu uitnodigen voor een 

gesprek. 

 

Brigitte Beeren is aangeschoven in de vergadering. Zij heeft gereageerd op ons 

Klökske- en facebook bericht en geeft haar visie op hoe in het verleden door de 

gemeente is omgegaan met het opheffen van de bibliotheek en de verkoop van 

het MFC. Als bestuurslid van de Heemkundevereniging is Brigitte met het 

bestuur naarstig op zoek naar een andere locatie nu ook de Heemkunde een 

opzegging van de huur heeft gekregen door de Ezelsbrug. Brigitte heeft als 

voormalig raadslid van de oude Gemeente Sevenum al vaker vragen aan het 

college en de raad gesteld aangaande de toekomst van het oude Gemeentehuis. 

Frans zal proberen deze notulen van eind 2009 boven water te krijgen. De 

input van Brigitte wordt als zeer waardevol ervaren. Frans zal bij Marly 

Fleuren (Ezelsbrug) de bouwtekening van het gemeentehuis opvragen (voor 

zover bij hun aanwezig) De verenigingen die nog niet gereageerd hebben op 

onze uitnodiging zullen persoonlijk worden benaderd om zo een goede 

inventarisatie te krijgen van de behoefte aan verenigingsruimte waarna er een 

gezamenlijk overleg gepland gaat worden. Op facebook en in het Klökske zal 

opnieuw een duidelijke oproep geplaatst worden. 

 

6. Project Zaerum Bieëstig Schoen. 

• Het blijft onduidelijk in hoeverre de brandweer nu echt bereidt is om de 

reparatie van de kapotte sfeerverlichting ter hand te nemen ondanks het feit dat 

dit duidelijk is afgesproken.  

7.  WVTTK 
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• de vergadering van Expeditie Sevenum op 8/1 zal door Noël bezocht worden 

waarbij hij aangeeft dat de Dorpsraad het initiatief neemt mbt het oude 

gemeentehuis en de herhuisvesting van de bibliotheek.  

• Erwin zal op 22/1 het Dorpsradenoverleg bijwonen. 

• Noël en Marcel zullen op 22/1 het Accommodatiebeleid overleg bezoeken 

• Marlie zal op 22/1 de volgende bijeenkomst van Sevenum in de wijk bijwonen 

• Er zal een verzoek aan de gemeente worden gedaan om niet alle overleggen 

gelijktijdig te plannen. De dorpsraden kunnen op deze manier niet overal bij 

aanwezig zijn. Er dient binnen de gemeente een betere afstemming plaats te 

vinden. 

• Noël zal het financieelverslag van de Dorpsraad over 2023 nakijken op 

correctheid. Frans zal tenslotte dit jaarverslag met een toelichting doen 

toekomen aan Moniek Peeters van de Gemeente om zeker te stellen dat we 

deze keer de maximale toekenning van de priogelden ontvangen. 

• Frans is doende om het emailbestand op te schonen en aparte mappen aan te 

maken. De vergadering wordt gevraagd om bij eventueel gevraagde reacties 

een kort bericht via whatsapp te sturen om te voorkomen dat de mailbox weer 

te snel vol loopt. 

• De vergadering maakt verder de afspraak dat toekomstig de vergaderingen om 

19.30 uur beginnen en dat eventuele sprekers/toehoorders vanaf 20.00 uur 

welkom zijn. 

 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering 


